



ČESKÁ CZECH
PSYCHOANALYTICKÁ PSYCHOANALYTIC
SPOLEČNOST SOCIETY

Česká psychoanalytická společnost (člen International Psychoanalytic Association)

Zve zájemce z řad studentů, psychoterapeutů a odborné veřejnosti na sérii odborných seminářů ČPS nazvaných pro rok 2024 „Nevítané dítě“ pořádaných první čtvrtek v měsíci v sídle ČPS **osobně i on-line** na Zoom

kteří bude 3. října 2024 v 19.30 v sídle ČPS, Pobřežní 22.

PhDr. et PaedDr. Miroslav Petržela

Kůže, kterou nosím: Transgenderismus – psychoanalytická diagnostika

Není dne, kdy by se v médiích neobjevila nějaká nová zpráva týkající se transsexualismu a/nebo transgenderismu. Připomeňme si například zahajovací ceremoniál olympijských her v Paříži. Podle některých diváků bylo ztvárnění Poslední večere od Leonarda da Vinci s drag queens považováno za blasfemii a útok na křesťanské hodnoty. Odborný seminář je věnovaný *klinice*, především tomu, jak *pacienti trpící gender inkongruencí* vstupují do psychoanalytických kabinetů. Přednášející vychází z článku francouzských autorů Jean-Baptiste Marchand, Élise Pelladeau a François Pommier: *Transsexualism and transgenderism: Unravelling sex and gender, and abstractions of the sexed body*, publikovaném v The International Journal of Psychoanalysis (2019) a předkládá případ *transgender ženy Lucy* s vlastním komentářem. Text přednášky a komentář budou komentovat Martina Telerovská a Tomáš Kufa. Přednášející věří, že následující diskuse účastníků semináře bude představovat komentáře komentářů a vznikne scéna podobná návštěvě zrcadlového sálu.

Komentovat bude: **Martina Telerovská a Tomáš Kufa**

Této odborné schůze se lze také zúčastnit **on-line**:

LINK na ZOOM obdržíte po zaplacení, pokud jste se ještě přednášek nezúčastnili, napište, prosím, na mail o souhlas k účasti:

s.titl@seznam.cz.

Napište své zaměstnání a jestli jste lékař/ka, nebo máte jinou profesi.

Seminář je zařazen do systému celoživotního vzdělávání klinických psychologů a lékařů, ohodnocen 1 kreditem Asociace klinických psychologů a 2 kredity České lékařské komory v systému celoživotního vzdělávání lékařů. Seminář je pořádán dle Stavovského předpisu ČLK č. 16. (odborným garantem je MUDr. David Holub, Ph.D., Psychosomatická klinika, Praha 6). **Účastnický poplatek je 400 Kč. Přihlásit se a uhradit platbu lze uskutečnit na webových stránkách společnosti: <https://www.psychoanalyza.cz/odborna-setkani-cps/>.**

K zajištění důvěrnosti semináře prosíme všechny hosty, aby kontaktovali e-mailem PhDr. Slavoje Titla (S.Titl@seznam.cz), který účast odsouhlasí.

Při osobní účasti se dostavte, prosím, s několikaminutovým předstihem, na adresu

Pobřežní 22, Praha 8 – Karlín, program začne přesně v 19:30 hod.

PhDr. Slavoj Titl
koordinátor odborných aktivit
Jménem Rady ČPS